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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Selçuk Göçmen, Çorlu Karatepe Yüksek Güvenlikli

Ceza İnfaz Kurumu’nda kalıyorum. Tüm çabalarıma rağmen yargılandığım davada

suçsuzluğumu anlatamadım ve sesimi duyuramadım. 15 Temmuz gecesi, yoklama alınacak,

alarm verildi diyerek komutanın isteği üzerine kışlaya gelmem ve hiçbir suretle kanşmadığım
darbe teşebbüsüyle ilgili olaylar nedeniyle 19 Temmuz'da gözaltına alındım. İlk yargılandığım
Kocaeli 1. Sulh Ceza Hakimliği'nce "Adli Kontrol" ile serbest bırakıldım. Devamında Sakarya
2. Ağır Ceza Mahkemesi’nce hakkımda "Beraat" karan verildi. İfadelerimde suçlamaların
doğru olmadığını, darbe teşebbüsündenhaberdar olmadığımı, üstlerimin suç teşkil etmeyen,
yoklama alınacak denilmesi sebebiyle kışlaya geldiğimi, FETÖ denilen örgütle herhangi bir
ilgimin bulunmadığını anlatmıştım. Zaten bu konuda dosyaya delil ve bilgi girmediğini, darbe
teşebbüsünden habersiz ve silahsız kışlaya gittiğimi, suç kastımın olmadığını, silah

kullanmadığımı, darbeye hiçbir şekilde destek vermediğimi belirttim. İlk yargılanma esnasında
çıkarıldığım mahkemece suçum sabit görülmediği için tutuklanmadım. Yargıtay 3. Ceza
Dairesi karan bozdu ve yeni hiçbir delil olmamasına rağmen 12 yıl 6 ay hapis cezası verdi.

Dosyamda da görüleceği üzere Fetö denilen örgüt ile herhangi bir ilgim bulunmamaktadır.

Darbenin Fetö tarafından yapıldığı belirtilmekte, dolayısıyla mensubu olmadığım bir örgüt
adına yapılan bir eyleme destek olduğum iddia edilmekte. Ancak bıma dair somut, şüpheden
uzak hiçbir delil bulunamamıştır. Zaten cep telefonu incelemesinde böyle mesaj veya darbeden
haberdar olduğuna dair bir tespit bulunamamıştır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Selçuk Göçmen’e 12 yıl 6 ay hapis cezası verilirken hangi deliller göz önünde

bulundurulmuştur?
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3) Eğer bu iddialar doğruysa hiçbir örgüt ile bağı tespit edilemeyen Selçuk Göçmen’in beraat
etmesi ve yeni bir delil sunulmamasma rağmen sonradan yüksek bir ceza verilmesinin
sebebi nedir?

4) Eğer bu iddialar doğruysa Selçuk Göçmen’in “sayım yapılacak” emri üzerine kışlaya
gelmesi fiili neden suç sayılmaktadır?

5) Selçuk Göçmen’in darbeden önceden haberi olduğuna ve darbeyi desteklediğine dair
deliller nelerdir?

6) Selçuk Göçmen’in tekrar yargılanarak tahliye edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı
düşünüyorsunuz?


